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VASARNAP 

Bucuresti, julius 17. 
Csütörtökön délután 6 óra 45 perckor 

agyonlőtték Mihail Stelescut, a vasgárda 
volt parlamenti képviselőjét és volt alvezé- 
rét, aki a Duca-gyilkosság pere után elhagy 
ta a vasgárdát és harcot inditott egykori 
politikai barátai ellen. Stelescu, aki soroza- 
tos leleplező cikkeket irt Zelea Codreanu és 
a vasgárda ellen, többszörösen fenyegették 
meg halállal ellenfelei és az életveszélyes ie- 
nyegetésekről jelentést tett az ügyészség- 
nek is. 

A gyilkosság körülményeiről a köves- 
kezőket jelentik: 

Stelescu a Brancoveanu kórházban voltt 
internálva, hogy vakbéloperációnak vessék 
alá. Miután tegnap fogadónap volt, 12 diák 
jelent meg a kórházban, hogy Stelescut meg 
látogassák. A diákcsoport minden nehézség 
nélkül hatolt be abba a szobába, ahol Ste- 
lescu feküdt. Amint beléptek nehányan kö- 
zülük revolvert rántottak elő és valóságos 
golyózáport zuditottak az ágyban fekvő 
Stelescura. Stelescu nyomban meghalt. A 
merénylőket átadták a rendőrségnek, ahol 

cut, mert áruló volt. 

lentéseket kapjuk: 
Stelescu Mihail tudvalevőleg a Duca- 

gyilkosság után kivált az akkor feloszlatott 
vVasgárdából külön csoportot alakitott, a 
Cruciada Romanismuluit, amelynek hason- 
ló cimmel lapja is megjelent. E, lapban Ste- 
lescu éles támadásban részesitette Zelea 
Codreanut és hiveit. A targu-muresi diák 
kongresszuson tudvalevőleg Stelescu neve 
s a halálraitéltek között szerepelt. Stelescn 
tudta, hogy élete veszélyben forog s ezért 
állandóan védőgárdákkai vette magát kö- 
rül. Igen valószinünek tartják, hogy emiatt 
vonult be a kórházba is, ahol azt hitte, 
élete biztonságban van. Orvosai is azt hi- 
zik, hogy vakbélfájdalmait csak ürügyül 
használta fel e célra. 

Csütörtökön a Brancovenesti kórház- 
ban látogatási nap van s bárki akadályta- 
anul felkeresheti a betegeket. Igy történt, 

STELESCU 
a feloszlatott vasgárda volt alvezérét, a Cruciada Romanismului alakulat vezetőjét 

Tiz fiatalember hafolit be a kórházban levő Sfelescu szobájába és 
sorfüzei adíak az ágybam fekvő poliftikusra. Kéf oradeai 

Hiafalember a merénylők közöftt 
hogy tegnap délután tiz fiatalember ment 
be Stelescu szobájába, ahol szó nélkül elő- 
vették revolvereiket és 

1830 lövést adtak le az ágyban fekvő 
Stelescura, akinek testét valósággal 
szitává lyukasztották a golyók. 

A merénylet után nyolc diák azonnal meg. 
adta magát a kórház személyzetének, kettő 
elmenekült. 

A merényletről azonnal értesitették a 
rendőrprefekturát, a belügyminisztériumot, 
a miniszterelnökséget és Stelescu feleségét, 
aki a Cruciada Romanismului többi vezetői 
kiséretében megjelent a helyszinen. 

A diákok névsorából kitünik, hogy a 
merénylők közt két 

oradeai fiatalember is van: Bozante- 
anu lIosif ügyvéd, az oradeai diákkör 
elnöke és Pelle Ioan joghallgató. 

A többi merénylők: Stefan Curca eluji 
ügyvéd, Ioan Atanaziu teologus, Radu Vlad 
teologiai tanár, Ioan C. Tanase, a keresz. 

tény diákok körének bucurestii alelnöke és 

kijelentették, hogy azért ölték meg Steles." 

A merényletről a következő ujabb je- 

főztek. A kazánból 

loan State Grigore bucurestii soffőr. 
ersn z ca 

Oradea, julius 17. 
Ma délben a Glückmann és Farkas ve. 

gyigyárban, Aurel Vlaicu ucca 1. szám 
alatt óriási tüzvész pusztitott. Egy anyag- 
raktár teljesen leégett. A tüzoltók óriási 
erőfeszitéssel tudták megakadályozni a 
tüz továbkterjedését. ! 

A tüz az egyik raktár verandáján ke- 
letkezett, ahol valamilyen festékanyagot 

kipattanó szikra fel- 
gyujtotta a felhalmozott anyagokat. A 
tüz vészes gyorsasággal terjedt. Hamaro- 
san a tető hatalmas lángokkal égett. A 

A merénylők kihallgatása egész éjjei 
folyt a rendőrségen. öÖsszesen három re- 
volvert adtak át a rendőrségen kijelentve, 
hogy mindnyájunknál volt fegyver, de a 
többiek fegyvereiket a Dambovitába dob- 
ták. Rögtön a merénylet után a rendőrség 
házkutatást tartott 

az ööszes diákotthonokban, 

továbbá a merénylők lakásain. - 
Inculet belügyminiszter Marinescu rend 

őrprefektussal tárgyalt, megálapitandó, 
hogy a merénylők ügye hadbiróság vagy 
polgári biróság elé tartozik. 

A merénylők kijelentették, hogy nem 
bánták meg tettüket és ennek minden kö- 
vetkezményeit vállalják. Hangoztatták, 
hogy a merényletről sem Codreanu sem 
Totul pentru Tara párt többi vezetői sem- 
mit sem tudtak 

Kihallgatták a rendőrségen Stelescu 
feleségét, aki kijelentette, hogy férje a 
Targu-Muresen megtartott kongresszus óta 
mindig várta, hogy végezni fognak vele. 

Pusztitó tüzvész egy oradeai 

vegyészeti gyárban 
Egymillió lej a kár. Tőbb sebesülés történt oltás közben 

A mai napon egyébként felboncolják a 
szitává lőtt Stelescu holttestét. 

azrzz 

gerendák robbanásszerü zajjal omlottak 
össze. Kivonultak a tüzoltók összes tartalé- 
kaikkal és egy órai munka után sikerült 
a tüzet lokalizálni. Egy munkás suyos égé 
si sebeket szenvedett. 

A kár egy millió lej, amely biztositás 
révén megtérül. 

Időjárás 
Mérsékelt szél, egy-két helyen még 

záporeső. A hőmérséklet emelkedik. , 

ny ári tombola 24. száma 



Az Országos Magyar DPári 
részvéle Főszerkesztőmnkk 

vétünket, 

A Megboldogultban mi is egy derék munkatársunkat 
mindig önzetlenül és lelkiismeretesen teljesítette, 

kegyelettel fogjuk megőrizni, Dr gróf Bethlen György elnök, dr Deák fő- 
Eimlékét 

titkár," 

elhunyia alkalmából 
"Nagyságos Asszonyom! Boldogemlékü férje elhunyta alkalmából kérjük, fogadja 

Nagyságos Asszony az Országos Magyar FPárt elnöksége nevében kifejezett mély rész- 

Részvélmvilvánitások nyindenfelől 
Dr Hlatky Endre, a Magyar Telefon- 

armmondó és a Rádió részvénytársaság vá- 
rosunkból elszármazott igazgatója: 

"Mélyen tisztelt Nagyságos Asszonyom! 
Szabadságomról most hazatérve értesültem 
a mély gyászról, amely érte. 

Fogadja és kérem tolmácsolja a mélyen 
sujtott Család előtt őszinte részvétemet, 
Régi tisztelő hivük dr Hlatky Endre, 

"Nagyságos Asszonyom! Kérem fogad- 
ja őszinte részvétem kifejezését általam igen 
nagyrabecsült férje elhunyta folytán Önö. 
ket ért sulyos gyászukban. Adjeon a Minden 
ható vigasztalást önöknek, az elhunytnak 
békés pihenést. 

Kérem szivesedjenek a család többi tag 
jainak tolmácsolni őszinte részvétem kife- 
jezését. Dr Zigre Miklós, az oradeai Ügyvé- 
di Kamara dékánja". 

"Nagyságos Asszonyom! Mély megille- 
tődésse! vettem azt a megrenditő hirt, hogy 
kedves férje, Pásztor Ede főszerkesztő ur 
e hó 14-én meghalt. Egyesületi ügyben 
többször volt szerenegém a néhaival talál- 
kozni s ez az éritkezés bensőséges és szi- 
vélyes vonzalmat keltett az ő nemes egyéni- 
ségével szemben. Ugy az ujságirásnak - 
mint a nyomdaiparnak pótolhatatlan veszte 
séget jelent az ő korai eltávozása. Fogadja 
Nagyságos Asszonyom ezen gyászeset aikal 
mából mély részvéltem őszinte nyilvánítását. 

Mély tisztelettel: dr Vékás László. a 
Minerva irodalmi és nyomdai müintézet rt. 
vezérigazgatója, a Románia Grafikai Mun- 
kaadók Szövetségének elnöke, az Országos 
Magyar Párt cluji tagozatának elnöke", 

Marót Sándor, a „Szabadság" felelős 
szerkesztője: 

Nagyságos asszonyom! Minthogy sza- 
badságon és igy a szerkesztőségi életen ki- 
vül vagyok, talán még kétszeres erővel 
tört le rám a tragikus hir, hogy pPásztor 
Ede, az én szeretett kollégám és egész 
oradeai tartózkodásunk alatt nekünk min- 
dig igaz, jó és hüséges barátunk nincs már 
ar élők sorában. 

Tudom és mélységesen átérzem azt a 
aagy veszteséget, mely Nagyságos Asz- 
szonyt, a sirig hü hitvest és családját érte 
Pásztor Ede elvesztésével. Ebben a nagy 
gyászban, ugy a bizonnyal gyönge vigasz- 
taló, szavunkkal, mint kollegiális, testvéri 
és baráti együttérzésünkkel ott állunk 
Nagyságos Asszonyom mellett. Feleségem 
és leányom őszinte részvétének tolmácso. 
lása mellett fogadja a sulyos és nehéz per- 
cekben azt a vigasztaló és baráti kézszori- 
tást, mely engem Pásztor Eldével az élet- 
ben összekötött. Nyujtson Nagyságos Asz- 
szonynak enyhülést a sors kifürkészhetet- 
len erejének tudata. Családom megismételt 
xészvétének kifejezésével Marót SÁndor 

Nagyságos Asszonyom! El nagy szo- 
moruságban szavakat nem találok vigaszta- 
lásra. Fogadja igaz részvétem és kivanom, 
hogy legyen elég energiája elvigelni e meg- 
próbáltatást. Meleg üdvözlettel Diósi La- 
josné. 

' Nagyrabecsült Főszerkesztőnk elhuny- 
ta alkalmából kérem fogadják és tolmácsol 
ják a gyászoló család előtt legmélyebb rész- 
vétünk kifejezését. Mély tisztelettel dr Pop 
Romulus ügyvéd, az oradeai Ügyvédi Wama- 
ra főtitkára" 

Nagyságos Agszony! Kedves férje el- 
hunyta alkalmából engedje meg, hogy leg- 
őszintébpb részvétemet Mkifejezzem. Isten 
nyugasztalja Ede barátomat. 

Dr Costa Romulus, a Bihormegyei Köz- 
kórház főorvosa: 

Mélyen tisztelt Nagyságos Asszony! A 
sulyos csapás és pótolhatatlan vesztesé 
sulyos óráiban ezuton kérem, fogadja mé 
lyen átérzett részvétem legőszintébb ki- 
fejezését. Az Egek Ura adjon erőt és szi- 
lárdságot, hogy az Elhunyt félbeszakadt 
munk ját erős hittel és kitartással folytat- 
1assa. 

A Romániai Grafikai Munkaadók Szö- 
vetségének nevében Mumper titkár: 

Miután későn értesültünk a lesujtó 
gyászhirről, fogadja ezuton kedves férje 
elhalálozása alkalmából a Romániai Grafi- 
kai Munkaadók Szövetségének legőszintebb 
részvétét, Mumper titkár. 

Megdöbbenéssel értesültünk a csapásról, 
mely Nagyságos Asszonyt érte. Isten ad- 
en vigasztalást fájdalmára. Alföldi István 
és Kiss család. 

Dr Erdős Adolf orvos: 
Kedves Nagyságos Asszonyom! Fogad-. 

ja legmélyebb részvétemet, valamint egész 
családomét, az én volt szeretett barátom, 
gyermekkori játszópajtásom elhunyta alkal- 
mából. 

Adjon az Ég erőt és vigasztalást a 
nagy csapás elviselésére és enyhitse fáj- 
dalmát a tudat, hogy nagyon nagyon sokan 
vagyunk, akik osztozunk fájdalmában. 

Részvétét fejezte még ki Seitan I. Jo- 
nel, az Egyesült Bank és Takarékpénztár 
vezérigazgatója, valamint dr Feld Albert 
ügyvéd is. 

Az oradeai pénzügyi és közgazdasági 
élet kimagasló egyéniségei közül Révész 
Béla, az oradeai Polgári Takarékpénztár ri, 
vezérigazgatója és neje, Ujhelyi Miklés, a 
Banca de Credit Roman S. A, igazgatója és, 
neje, továbbá Reichard Ernő cipőnagykeres 
kedő a maga és távollevő édesapja, Relchard 
Dezső nevében fejezték ki részvétüket. 

"Mély megilletődéssel értesültünk Pász 
tor Ede ur elhunytáról s halálozása feletti 
legőszintébb részvétünket ezuton tolmácsol 
va vagyunk, teljes tisztelettels Andrényi 
Károly és Fiai rt, fiókja Oradea, Krauss 
igazgató", 

Dr Szirmai Lajos, a Moskovits Iparte- 

(Ujság, julius 16.) 
- Meghalt Pásztor Ede oradeai lapszer 

kesztő. Az ardeali magyar sajtónak és azon 
tul az egész magyar ujságirásnak szomoru 
eseménye Pásztor Ede oradeai lapszerkesztő 
halála. Pásztor Ede az oradeai FÉriss Ujság 

kiadótulajdonosa és főszerkesztője volt és 
évtizedek óta fejtett ki lelkes, önzetlen és 
nagyvonalu munkásságot a vidéki sajtóélst- 
ben. - Oradea régi hires gárdájá- 
ból való kitünő ujságiró volt, harcos, geriu- 
ces meggyőződésü ember, aki a közéletben is 
kora fiatalságától fogva szerepet játszott. 
A legutóbbi években a bihormegyei magyar 
pátrnak vezetőségi tagja volt. Halálát fele- 

Dr Hasas Sándor városi főállatorvos 
sége, leánya és kiterjedt rokonsága gyá- 

. 

veszitettük el, ki kötelességet 

lataink bucuresti kápviselője: 

Kivágandó és összegyüjteng 
Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt 

az részíveme: 
az uj nyári tomabolán 

lepek vezérigazgatója a következő távira töt küldte: 
A legőszintébb részvéttel dr Szirtany. A Magyar Altalános Hitelbank oradeai 

B lapjuk mindenki által nagyrabecsiült 
főszerkesztőjének, Pásztor Ede urnak el. hunyta alkalmából fogadják legőszintéb, szvétünk kifejezését. Kardos igazgató, dr 

Eitelbeni tgkteetej as aaogyare, tltalám, litelban azgatója az özvegyhez a köv ező levelet iéfete gyiet a köve 
Igen tisztelt Nagyságos Asszonyom! 
Megrendüléssel értesültem minden 

által nagyrabecsült, szeretett férje elhuny. 
táról és kérem, fogadja ez alkalomból ugy 
a magam, mint feleségem nevében les. 
őszintébb részvétem kifejezését. Kezét csi, 
kolja Kardos Sándor. 
rarkas István, a Kereskedelmi Csarnok! 

elnöke: 

Nagyságos Asszony! Igaz szivből jövő 
részvéttel értesültem arról a pótolhatatisa 
veszteségről, mely önöket kedves Ede ba. 
rátom gyászos elhunytával érte. Fogadja 
ugy a magam, mint családom nevében igaz, 
őszinte mély részvétemet. 

"Végtelen fájdalommal értesültünk mes 
boldogult kedves férje, néhai Pásztor Ede 
főszerkesztő ur váratlan elhunytáról, mely 
szomoru alkalommal legmélyebb részvétün. 
ket fejezzük ki. 

A megboldogultat minden emberi 
tulajdonságaival ismertük, nagyrabecsültük 
és halála sulyos veszteség az egész társadi 
lomra. 

Ismételten legmélyebb részvétünket fe 
jezzük ki az egész családnak és kérjük 2 
Teremtőt, hogy adjon vigaszt a Nagyságos 
Asszonynak ebben a sulyos gyászában. Ki- 
váló tisztelettel: "Fonciera-Agricola" Amigó 
Jenő, Láng József." 

Mózes János Jenő Bucuresti, lapvállala 

Fogadják legőszintébb részvétemet. 
Részvétét fejezte ki Lővy János és 

neje, a salontai Székely pePifüzlet vezetője 
is. 

Tokaji Sándor, lapunk Chizineu-Cris, 
községbeli bizományosa, a következő meg- 
ható sorokat juttatja el hozzánk: 
Kérem, fogadják részvétemet, felejthe 
tetlen főnökünk elhunyta alkalmából. Soha 
semmiféle nézeteltérés nem volt közöttünk 
valamennyiünket apaként szeretett. Nenm 
tudtunk olyan kérelemmel hozzá fordula, 
amit - hacsak lehetséges volt - nem tel 
jesitett, Ezért a jóságáért örök emléket el 

A budapesri sajtó megemlékezése 
Főszerkes: Imnik haláláról 

halála osztatlan részvétet keltett. 

nem muló fájdalommal és hálával őrizzük 
meg 

(Magyar Hirlap 1936 julius 16) 
- Pásztor Ede oradeai főszerkesztő 

halála. Pásztor Ede, az oradeai Friss ujető 
főszerkesztője 57 éves korában Oradeán el 
hunyt. Pásztor Ede régi oradeai családból 
származott és kora ifjuságában kezdte a3 
ujságirást, amelynek mindvégig harcos k 
tonája és hü szerelmese maradt. Tagja volt 
annak az ujságiró gárdának, amely a há 
boru előtti években az oradeai ujságirásra 
az egész ország figyelmét felhivta. Mleve! 
és érdekes ujságot szerkesztett, amely ké 
sőbb tulajdonába is került, de mindvégő 
megmaradt igazi ujságirónak. Jó szivée 
szolgálatkészségéért mindenhol szerették é 
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asszonyt, - 

őszén Bittenbinder Erzsébet és Neukom 
Mária mehalai asszonyok ügyéről. A két 

mint megirtuk - azzal gyanu. 

gitották, hogy egyedülálló férfiakkal kötöt- 
tek ismeretséget, közös háztartásra léptek 
velük és szeretetteljes gondozás álarca alatt 
borzalmas tervet valósitottak meg: 

temetkezési egyleteknél biztositást kö- 
töttek a férfiak halálára, közben pedig 
nadragulyát kevertek a gyauutlan em- 
berek ételébe. 

A nadragulya méreg állandó adagolása hó- 
hapok alatt elpusztitotta a szerencsétien 
emberekt és az elvetemült asszonyok hideg 
vérrel felvették a biztosítási dijakat. 
A vád szerint éveken át folytatták ször 

nyü tevékenységüket az elvetemült méreg- 
keverőnők, mig a mult év őszén a rendőrség 

leleplezte borzalmas titkukat. 
A két aöszony a vizsgálat során beval- 
lotta a gykosságotat és beismertók, 

Nem találtak mérget 
a timisoarai boszorkányok 
áldozatainak holtestelben 
Augusztus elsején tárgyalják a mehalai méreg- 
keverőnők bünügyét 

Timisoara, julius 17. 
Részletesen beszámoltunk a mult év 

hegy hat embert öltek meg nadragulya 

hogy felvegyék a biztositási dijat. 
Az ügyészség rendeletére hantolták a 

holttesteket, Vasuan Demeter dr orvosszak 
értő felboncolta azokat, de 

a méreg nyomát nem lehetett megta. 
lálni. 

A holttestek belső részeit ekkor a fővárcsi 
orvostani intézetbe küldték, ahol beható 
vizsgálatot folytattak, de 

a méreg nyomait semmiképpen nem le- 
hetett kimutatni. 

Az orvostani intézet szakvéleménye mo- 
érkezett meg az ügyészséghez, amely egyéb- 
ként már befejezte a vizsgálatot. Bittenbin 

der Erzsébet és Neukom Mária bünössége 
mellett egyelőre csak saját beismerő vallo- 
másuk és a vád tanui szólnak és igy a tör- 
vényszéki tárgyalás nyilván sok meglepe 
tést tartogat majd a közönség számára. A 
hatalmas bünpert a törvényszék előrelátha- 
tóan augusztus hó elején fogja tárgyalásra 
kitüzni. 

Még nem vezeiett eredményre 
a sacucnii sirkörombolás ügyében 

Devezeteti 

Sacueni, julius 17. 
Jelentettük, hogy a Sacueni-i temetőben 

egy éjszaka összerombolták a legértékesebb 
sirköveket. Az eset ma is izgalomban tartja 
e nagyközség lakosságát felekezetre és nem- 
zetiségre tekintet nélkül. A református egy 
házközség presbiteriuma szakértő bizottsá- 
got alakitott az egyes családokat ért károk 
8 helyreállitási költségek megállapitása vé- 
gett s egyben utasitotta Szabó Zoltán espe- 
res lelkészt, hogy a hivatalból is üldözendő 
sulyos vétség elkövetői ellen azonnal tegyen 
irásbeli feljelentést. 

Ami a tettesek személyét illeti, még 
mindig nem nyert határozott megállapitást, 
hogy kik követték el a vandal pusztitást a 
halottak békés országában. A csendőrségi 
nyomozás kideritette, hogy a temető mö- 
götti nagy hegyen, a Vasadi Ferenc szöllő- 
jében öt vagy hat vasuti alkalmazottat lá- 
tott vendégül a tulajdonos, aki elbocsátott 
vasuti pályamunkás és a községben mint 
feddhetetlen előéletü embert ismernek. A 
vendégek este 10 óra után otthagyták a 
szöllőt. Vasadi külön uton, a többi pedig a 
temetőn keresztül ment haza. Ez utóbbiakat 
kihaligatta a csendőrség, de valamennyien 
alobb toni hangoztatták. 

Több kőmüves iparost és segédet is ki 
attak, feltételezve, hogy munkaalkalom 

végett követték el a rombeo- 

Villámcsapás 
puszfitolt elegy házat 

Alba Julia, jul. 17. 
Rimet községben a villám az éjszaka 

folyamán felgyujtotta Constantin György 
és Epure Demeter házát. A gazdák rémül- 
ten ugrottak ki ágyaikból és sietve fogtak 
az oltáshoz. Azonban megfelelő tüzoltó ké- 
zülékek hiánya miatt ez nem járt sikerrel. 
Egész reggelig küzködtek a szerencsétlen 
emberek, hogy megmentsék vagyonkájukat, 
a házak azonban teljesen leégtek. Ember 
életben szerencsére nem esett kár, de a tüz- 
vész 50.000 lej értékü anyagi kárt okozott. 

nuomozás 
Különböző gyanuokok -- ellentmondó tanuvallomások 

lást. De ez sem vezetett eredményre. 
A községben sok helyen még arról is be 

szélnek, hogy volt még egy mulató társa- 
ság, amely éjfél után jött a temető mellett 
vezető gyaloguton. Arra is vannak tanuk, 
hogy minden egyes sirkövet "Hurrah" kiál- 
tásokkal boritottak le. A csendőrség a nyc- 
mozást egyelőre befejezte s az iratokat az 
oradeai ügyészséghez beterjesztette. A nyo- 
mozás eredménye szerint különösen egy 
Ignat nevü vasuti munkás és Bocis posta- 
hivatali telefonkezelő van gyanusitva a 
tett elkövetésével. A vádemelés kérdéséban 
az ügyészség fog határozni. 

kor a kőmüves a gyárkémény tetejére 

fonlemezek. 15 Hirek. 18 Felolvasás. 

izgal mas életmentés 
Newyork, julus 17. 

Igen érdekes módon menekült meg ml- 
nap a haláltól egy pitsburgi kömüves, aki 
több társával együtt egy gyárké mény leben 
tásan fáradozott. A déli órákban ebéd ide- 
jén, miközben a többi kőmüvesek pihentek ő 
egymaga felment a gyárkémény tetejére, 
hogy fent felejtett cigarettáit lehozza. Aml- 

ért, 
váratlanul összedült a kémény köré felépi- 
tett állványzat. Az utoisó pillanatban sike- 
rült a kémény egyik oldalán kiálló vasrucba 
fogódzkodnia és ugy csüngött ott, több, 
mint negyedórán át. Az állványzat felépite- 

se napokat vett volna igén és a földről 
kétségbeesve nézték a eze magasságban 
függő embert, aki végü is felkézzel kifüzte 
egyik cipőjét, majd lábáról lehuzta a haris- 
nyát, felbontotta annak kötését és a lecsa- 
vart szál végére apró kavicsot kötött, amit 
a mélységbe bocsátott. A földön tartózkodó 
társai egy vastagabb zsineget kötöttek a 
kavics helyére, amit a kőömüves most már 
felvont a magasba A zsineg végére későöbb 
egy kötelet kötöttek, amit a bajbajutott kő 
müves a gyárkémény tetején megerősitett s 
ezen a kötélen végül is minden Daj nélkül 
földre ért. 

Filderman cípőil varrott talpu 
Mexibil, miállal könnyüéstartós 

érzdsa Sír. Nicolae lorga 7. 

Rádió műsor 
SZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 

18.15 
A Marcu zenekar müsorának közvetitése. 
20.20 Chopin lemezek. 21.15 Corologoss- 
jazz műsorának közvetitése. 22.45 Zene köz 
vetités egy vendéglőből. 1 Lemezek. 

8.20 Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 
Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 
13.05 Cigányzene. 14.30 Gramofon. 15.10 
Hirek. 18 Előadás. 18.30 Hegedü-zongora. 
19 Mit üzen a rádió? 19.30 Szalonzene. 21 
Marica grófnő operett közvetitése. 283.50 
Cigányzene. 24.30 Gramofon. 
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Bazu Caniacuzimo szerencsés repülőbalesete 
, Bazu Cantacuzino, a világhirü pilóta repülk gépével lezuhant a baneasai repülőtéren. A 

gép tönkrement, de a pilótának szerencsére semmi baája nem történt. 



Gázolt és továbbrobogott 
az autó 

Resica, jul. 17. sebesült állapotban szállitották a helységi 
/ Caracu Vasile közkertész munkája kórházba, ahol első segélyben részesitetté 

közben elmélyedt az uton és nem vette ész- A kertész sulyos koponyaalapi törést szel, 
re a város felől nagy sebességgel közeledő vedett, nagyon sok vért vesztett - állap,. 
autót. Az autó teljes sebességgel a kertész- ta nagyon sulyos, életben maradá sához 

elekrivregény 
Az eddigi kutatások során nem taiál. tunk senkit, aki Aschert a bolt közelében látta, de utóvégre még korán van. Aschez este kilenckor a Korona korcsmában ült, nek rohant, széles ivben vetve a szerencset- 

meglehetősen illuminált állapotban. Ha el- len embert a park sürüjébe és gyorsan ro- sSincs sok remény. A rendőr ség megtette hant tovább, anélkül, hogy a számát fel tud lépéseket a gázoló autó soffőrjének kézreke 

csipjük, minden esetre őrizetbe vesszük. - Nem élt együtt a feleségével? kérdezte Poirot. 
- Nem, már évek óta külön laktak. Ascher német ember. Valaha pincér voit, de inni kezdett és a végén már sehol alkalmazták. A felesége akkoriban cseléd- nek ment. Utoljára egy öreg hölgynek, Miss Rosenek volt a szakácsnője. A béré- ből annyit adott a férjének, megélhetett, de Ascher persze italra költöt- te, aztán odajárkált, ahol a felesége szol- gált és botrányokat rendezett. Mikos Miss Rose meghalt, kis örökséget hagyott Mrs. Ascherra és az asszony akkor nyitotta meg dohánytőzsdéjét .. icipici kis bolt, olcsó cigarettákat és nehány ujságot tartott - 

- 

amennyiből 

ták volna jegyezni. Caracu kertészt sulyosan 

SPORT 

i ritésére. 

Nagy érdeklődés a Bocskay 
vendé 

Oradeai sportkörökben nagy érdeklődés 

gszereplése iráni! 
debreceni ötös fogat" valósággal világhir. 

Ascher persze ide is eljárt és gyalázta az nyilvánul meg a Bocskay vendégszereplése re tett Szert. A csapatnak Vágó, Teleki, 

asszonyt, aki mindig adott neki valami iránt. És ez az érdeklődés kiterjed az egész Markos, Palotás, az országos nevü váloga 

pénzt, hogy megszabaduljon tőle. környékre. Ez nem is csoda, mert a Bocs. tottjai, de a nagyok mellé nőttek a fiatalok 

- Gyerekük nem volt? tudakozódott Poirot. 
- Nem. Az asszony egyetlen rokona az unokahuga, aki itt szolgál a környéken, 

is. A CAO - Crisana a legjobb kombinált. ját állitja ki a Bocskay ellen, hogy a nagy. szerü debreceni csapat ellen méltóképpe, képviseljék Oradea sportját. Ezért ez alka. 

Overtonban. Nagyon rendes, szorgalmas hogy a legetilusosabb magyar csapatnak lommal már játszani fognak a CAO uj szer 

leány. 
tekintik. A Bocskay csatársora a hires ! zeményei: Molnár és Haláti is. " 

- És azt mondja, hogy Ascher ran fenyegette a feleségét? 
- Igen. Ascher szörnyü volt, ha beru- gott: káromkodott és üvöltözött, hogy betö- ri az asszony fejét. Szegény Mrs. Áscher- nek nem volt könnyü az élete. 
- Hány éves lehet? 
- Közel hatvan. 

egész életében. 
Peirot komolyan kérdezte: - Tehát az a véleménye, felügyelő ur, hogy Ascher a tettes? 

A felügyelő köhintett. 
- Kicsit korai volna ezt állitani Mr Poirct. Meg kell várni, be tud-e számolni Franz Ascher arról, hol töltötte a tegnapi estét. Ha igen, akkor jó... ha nem. - A boltból semmi nem hiányzott. - Semmi. A pénz a fiókban érintetlen. Rablásnak semmi nyoma. 
- Arra gondol, hogy Ascher részegen állitott be a boltba, veszekedett az asszony- nyal és a végén leütötte? 
- Ez látszik legvalószinübb magyará- zatnak. De be kell vallanom, uram, hogy szivesen megnézem ujra a maga névtelen levelét. Azt kérdem magamtól, vajjon lehet- séges-e, hogy Ascher irta? 
Poirot oranyujtotta a levelet és a fel- ügyelő ráncolt homlokkal elolvasta. - Aligha Ascher irta szólalt meg végül. - Nem valószinü, hogy Ascher a *mi" angol rendőrségünkről beszélne... hacsak nem igyekszik különös ravasz lenni: ehhez meg aligha van elég esze. Ez az enm- ber különben is roncs, az ő reszkető kezet nem irhatta ezeket a tiszta betüket. A levél papiros is tulságosan jó. De furcsa, hogy a levél 21-ét emliti. Persze lehet a körülmé- 

gyak- 

Sokat dolgozott 

Néhány másodpercig töprengve hallgatott a 

A Nemzern 

A 
ejtette a sorsolást és ezek 
duló a következő program szerint kerül 

Nemzeti Bajnokság bizottsága meg. 
szerint az őszi for 

eldöntésre: 
. ! Augusztus 30. 

Unirea Tricolor Chinezul Juventus Gloria. 
AMEFA CFR. 
CAO - Crisana. 
RipensiaU. 

Szeptember 6. 
Vénus - Crisana. 
Unirea Tricolor AMEFA 
Gloria - Ripensia. 
Victoria uventus. 
cAO- U. 
Chinezul CFR. 

Szeptember 12. 
Unirea Tricolor Juventus. Venus AMEFA. 
Gloria CAO. 
U - CFR. 
Crisana Ripensia. 
Chinezul Victoria. 

Szeptember 26. 
CFR - Juventus. 
Unirea Ticolor CAO. 
Gloria - Vénus. 
U - AMEFA 
Crisana Victoria. 
Ripensia Chinezul. 

Ba inokság 

CAO - Vénus. 
Chinezul Crisana. 

November 1. 
CFR - Unirea Tricolor, 
Vénus - U. 
Victoriaz Gloria. 
CAO - AMEFA. 
Ripensiaz - J uventus. 

November 8. 
Vénus - Unirea Tricolor. 
Juventus Chinezul. 
Gloria uU. 
Victoria CAO. 
Crisana CFR. 
Ripensia - AMEFA. 

November 15. 
Venus - CFR. 
Unirea Tricolor Victoria. 
A Juventus. 

U - Chinezul. 
Crisana Gloria. 
Ripensia - CAO., 

November 22. 
Vénus Ripensia. 
AMEFA Crisana. 
U - Unirea Tricolor. 
cAo- Juventus. 
Chinezul Gloria. 
Az előlálló csapatok a pályaválasztók. 

Uioarai 

nyeknek véletlen összetalálkozása. J Október 11 . , 

- Ez lehetségeslehetséges.. tt aa ; mérkőzéseredmények 
Deén nem szeretem a körülmények 

. 
, 

iyesfajta összetajálkozását. Mr. Poirot. Gloriz - AMEFA Unirea MV - AssU (Juventus) 7 
Victoria - Ripensia. (1:2.) barátságos. Biró Pop Septimiu. A 

églügy É A B. c B d megt Ho Chinezul Vénus. mindkét részről gyengén müködő védelem 

Mary Drower, Mis. ziher atiut hogy Október 17. az oka óllövők: Nagy (3), Reifeld, Rada 
, 

Vénus - Juventus. Pop és Róth, az albajuliuai csapat Lászió 

tud-e valamiben segitségünkre lenni. Furcsa ügy ez. Ha a levél nem volna, habozás nél. kül Franz Ascherre szavaznék. 
- Tud valamit Mrs. Ascher 

ról? multjá 

(Folyt köv.) 

COFR - Ripensia. rentiu. 
4 MAGYARSA G" (Glori: Unirea Tricolor. Solvay - NTK Aiud 5:2 (1:1) oldboy 

éoldai. 1936 julius 19. vVictoria U. mérkőzés, biró Pop Gheorzhe. 

Crisana Unirea Tricolor 

CFR - CGiloria. 
AMEFA - Victoria. 
U - Crisana, 
CAO - Chinezul. 
Ripensia Unirea Tricolor. 

Október 23. 

szokatlanul nagy számjegyü eredménynek a 

(3), Ciungan II (2) és Oniga az ASSU ré. széről. 
Monopol Tg.-Mures Solvay 2:1 (2:0) Szép játékkal győzött a vendégcsapat Csu- tor és Vass góljaival. A Solvay Moldovan révén volt eredményes. Biró: Langhin Lau- 
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- mondotta az angol király elfogott 
merénylője 

; London, julius 17. 
Csütörtökön a délutáni órákban ijesztő 

hir futott szerte a világba: az angol fővá- 
rosban egy katonai ünnepély során egy 
fiatalember merényletet kisérelt meg Ed 
ward király ellen. A közvélemény ideges 
rémülettel reagál a hirre hiszen Anugliában 
az utóbbi 150 évben ismeretlen volt már a 
politikai gyilkosság s az angol király, a ha- 
talmas brit világbirodalom ura mindenkor 
alattvalói végtelen szeretetének és hódolatá 
nak örvendett Különösen Edward, a nem- 
rég még körülrajongott welszi herceg volt 
népének mindenkori kedvence s most hogy 
ez a sikertelen merénylet ellene irányult, a 
világon valami alig titkolható borzongas 
fut át. 

A merénylő őrült: ez kétségtelen. Ma 
már azonban ez kezd kevésbé enyhitő körül 
ménnyé válni. Az emberiség egyre gyorsabb 
tempóban száguld az őrület felé, egyre 
többeket, egész népeket kerit hatalmába a 
téboly s nem tudjuk, hogy a tegnap el nem 
dördült revolyerlövés visszhangjaként ma- 

1 tankok. 
repülőgépek és gázbombák irtózatos hang 
zavara fog-e felcsendülni. 
A tegnap lezajlott eseményekről beér- 
kezett legujabb jelentéseink a következők;: 

Csütörtökön délelőtt Eduard angol ki- 
rály a londoni Hyde parkban résztvett a 
gyalogság részére készitett uj lobogó at- 
adási ünnepségein. Az ünnepség az előrte 
megállapitott sorrendben folyt le s midőn 
vége volt, a kirá, kiséretével együtt a ki- 
rályi gárda élén lovagolva visszatérőben 
volt a Buckingham palota feléé. Ebben a 
pillanatban a tömegből egy férfi rohant 
elő és 

feltartott kézzel a király felé szaladt. 

Zavar támadt, a rendőrök el akarták fogni 
a futó embert, aki azonban valami kendő- 
be csavart tárgyat 

a király lovának oldalához vágott. 
A következő pillanatban a merénylőt elfog- 
ták, mig Edward király a legnagyobb nyu- 
galommal érdeklődött, hogy mi történt, 
majd visszatért a királyi palotába. 
Egy ujabb jelentés szerint a merényiet 

meghiusultakor egy másik férfi is előre 
akart törni a tömegből, hogy kiszabaditsa 
társát a rendőrök kezei közül, de őt is el- 
fogták. A királyt ekkor rendőrkülönitmény 
vette körül és ennek fedezete alatt tére 

vissza a palotába. Ugyanez a jelentés köz- 
1i, hogy abban a kendőben, amelyet a me- 
rénylő a király lovához vágott, revolver 
volt. Viszont ez a jelentés azt állitja, hogy 
a csomagot egy asszony ütötte ki a merény 
dő kezéből. 

A rendőrségen lefolytatott vizsgálat 
megállapitotta, hogy a merénylő Macmahon 
György angol ujságiró. Skót származásu, 
de már hosszabb ideje Londonban él. Ki- 
haligatása során igen zavaros vallomást tett 
Kijelentette, hogy a királyt nem akarta meg 
ölni, csak 

a figyelmet akarta magára felhivni, 
majd azt mondotta, hogy Simon bel- 

ügyminiszter az oka mindennek, aki 
öt reggel nem akarta fogadnl. 

(De hogy mit akart a belügyminisztertől, 
s miért akart merényletet elkövetni a ki- 
zály ellen, azt a zavaros feleletekből nem 
tudták megállapitani. 

Abban a revolverben, amelyet a me- 
krénylő eldobott, négy éles töltényt találtak. 
Motozás közben a merénylőnél még két éles 
ényt találtak, továbbá a király egy aro- 

A merénylőt a vizsgálóbiró azonnal le- 
tartóztatta. Ámikor azonhan át akarták 

szállitani a rendőrségrő! a fogházba, a rend 
őrség előtt beszegyűlt és oéz menő tö- 
meg oly fenyegető magatartást tanusitott, 

hogy kénytelenek voltak a hátsó xijaraton 
át vinni. Itt is azonpan nagyobb tömleg va- 
rakozott reá és nehányan a merénylő köze- 
lébe férkőztek és sulyosan bántalmazták. 

A londoni diplomáciai testület még a 
délutáni órákban megjelent a Buekingham 
palotában és szerencsekivánatait fejezte ki 
a szerencsésen megmenekült uralkodó előtt. 
Azok között, akik az uralkodónak a szeren- 
csekivánatait fejezték ki, az első volt Ht- 
ler, aki táviratilag fejezte ki jókivánságait, 

A legujabb jelentések szerint a me- 
rénylő neve nem Macmahon hanam a. 

ningham Jeromos. 

Gondatlanságból okozoti emberölés miatt 

Vád alá helyeztek egy careii vas 
tulajdonosi és 

A arel Bandurféle vasöntődében ez 
év május 22-én borzalmas szerencsétlengég 
történt, amelyről részletesen megemlékez- 
tünk. A vasöntődének egyik 12 lóerős gőz- 
motor-szija elkapta Cséke János 17 éves ta- 
nulót és a lenditőkerék alá debta, amely a 
szerencsétlen fiu jobb lábát széttörte, majd 
a geyrmeket a légsüritőhöz vágta. Cséke 
János pár perc alatt a helyszinen meghalt. 

A carei rendőrség nyomozása a szeren- 
csétlenség ügyében azzal az eredménnyel 
járt, hogy a katasztrófáért nem állapitott 
meg senki terhére felelősséget és a szeren- 
csétlenséget véletlennek tekintette. A fiatal 
fiu édesatyja azonban feljelentést adott be 

öntőde- 
üzletvezetőjél 
lajdonosát és v 
dolta, mert a v 

zés abban az üzem tu 
aAa va 

zetőjét: Fischer Sándort gondatlanságk 
okozott emberölés vétsége miatt vád aja 
helyezte, Az ügy tehát tőtárgyalásra kerüli. 
A szerencsétlenül járt fiu szülei Bandur el- 
len 150.000 lej erejeig kártéritési pert is 
inditottak. 

Turdai fiu kalandos utja 
Prágától Valea lui Mihaiig 

Valea lui Mihai, jul. 17. 
A csütörtökön délután befutó Sighet- 

Bucuresti gyors egyik Praha-Bucuresti di- 
rekt kocsijának a tengelyén egy fiatal 12 
éves fiut találtak a vasuti alkalmazottak. A 
fiatal fiut bevitték a vasuti rendőrségre, 
hogy veszélyes vállalkozásáról felvilágosi- 
tást adjon. 

Kihallgatásakor elmondotta, hogy Kós 
Mártonnak hivják és turdai illetőségü. Ez 
előtt hét évvel a Turdán volt Kludsky cir- 
kusszal elszökött hazulról, hogy kalandvá- 
gyának elegett tegyen. - Hét év alatt a 
Kludszky és más cirkuszokkal bejárta egész 

„Állapitsák 

Európa nagyrészét, mig most Prágában pem 
volt többé maradása és elhatározta, hogy 
hazajön. Prágától a cseh határig a jószivü 
emberek adakozása folytán sikerült megten- 
nie az utat, hol vonaton, hol gyalog. A cseh 
határnál már előre elhelyezkedett az ott 
veszteglő egyik direkt kocsi tengelyén, hog 
feltünés nélkül átjöhessen a határon, mivel 
átlevele nem volt. Sikerült neki Valea lui 
Mihaiig eljutni, de itt észrevették és miután 
az állomásnál jegyzőkönyvet vettek fel az 
esetről, átadták a helybeli csend őrségnek, a 
hol a további sorsáról gondoskodnak. 

Jakab Mihály. 

meg, őriilt 
vagyok-e? 

Elmegyóégyintézetbe zárattak szülei egy fiata' 
lány?, meri! férjhez akar! memmi 

Chisinau, julius 17. 
Tegnap reggel egy szép fiatal nő jelent 

kezett az ügyészségen és elmondta, hogy 
Doibani Ninának hivják, 30 éves varrónő és 
kérte, hogy egy orvosbizottság vizsgálja 
meg és állapitsa meg, hogy vajjon értelmi 
képességeinek teljesen birtokában van-e? 

A nő azután e mondotta még, hogy 
kérte a szüleit, akik jómódu emberek, adja- 
nak neki hozományt, hogy férjhez mehes- 
sen egy fiatal kereskedőhöz, Erre a szuülei/ 
egy orvos segédletével, azzal az ürüggyely 
hogy őrült, egy costingenii intézetbe csul 
katták A szerencsétlen fiatal nőnek Izgal- 
mas kalandok árán sikerült megszökni az 
intézetből. Az emeleten levő toalett ablaká- 
ból kimászva s az eső levezető csatornán le 
csuszva eljutott a keritésig. A kerités na- 
gyon magas volt, de az elszánt nőő nem 
habozott és neki kezdett a mászásnak, Al. 

hogy a három méteres kerités tetejére ért. 
észrevették a szökését és keresni kezdtek 
az épületben és az udvarban, Doóbani Nina 
gondolkodás nélkül leugrott a magas keri- 
tés tetejéről. Az ugyrása szerencsétlen volt 
s kificamitotta bokáját. Szörnyü fájdalma 
dacára azonnal utnak eredt és sikerült nek! 
Chisinauba jutnia. 

Az ügyészség a nő észbeli állapotát 
pszihiater orvosokkal vizsgáltatta meg. Az 
orvosok a nőt teljesen normálisnak találták. 

Az orvosi bizottság e véleményezése 
alapán az ügyészség eljárást inditott meg 
ugy a szülők, mint az eljárást megengedő 
orvos ellen. Eljárás indült a kórházi orvo- 
sok ellen is. 
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Ujabb jelentések s erint miután a 
volt képviselőt a kórházba szállitották, 
Caratánase Ion kereskedelmi akadémliai 
hallgató, a fővárosi 
Stelescu felesége után 
hogy megtudja hol van az a szoba, ahol a 
beteg Stelescu fekszik. Stelescn a kórház 
legy külön szobáját foglalta el. 

Stelescu asszony látogatása után két 
gépkocsin kilenc voit „vasgárdista" érke- 
zett a kórház elé, akik a kémkedő Caratá- 
naseval együtt leteperték a portást és 
Stelescu szobájába törtek. 

Stelescu éppen ujságot olvasott, amikor 
a ráirányitott revolverekkel szembetalálta 
magát. fFelemelkedett, hogy védekezzen, 
azonban abban a pillanatban 30 golyó jár- 
It- át a testét. 

Az első, aki kilőtte revolverét, 
Curca Stefan nevü diák azt kiáltotta: 

- Na nesze neked, hogy tanulj mo- 

diákközpont alelnöke 
a kórházba lopózott, 

egy 

lrest. 
Két golyó Stelescun fejébe furódott, 

egy a mellébe és egy a hasába. 
Amikor a kórházi személyzet 

A Hadadi telepen 

lek Stelescu 

össze- tanulmányait. 

Uilkolásáról 
szaladt a lövöldözések zajára, a merénylők 
rájuk fogták revolverüket. 

Vagy visszamentek, vagy megölünk 
beneteket kiáltották. Kirohantak a 
kórházból, kocsira szálltak 
Nyolcan önként 
gen, kettő eltünt. 

A nyomozás a 7. számu vizsgálóbiróság 

jelentkeztek az ügyészsé- 

előtt folyik, ahova ma számos tanut fog- 
nak beidézni a mozgalom vezetői közül, 
tehát a merénylőket nem hadbiróság elé 
állitják. A letartóztatási végzéseket még a 
mai nap folyamán kibocsájtják. A nyomo- 
zás megállapitotta, hogy a vidékről jött ne 
rénylőket sorshuzás utján jelölték ki. 

A merénylők között egyébként nem 
két, hanem három oradeai van: Bozánteanu 
losif, Bogdan George és Pelle Joan. 

Bozánteanu osif a „Totul pentru 
Tará" párt egyik vezetője. Dr Popovici Ni- 
colae orthodox püspök beiktatásán a párt 
ifjusága nevében ő köszöntötte fel a főpa- 
pot. Egyébként egy évvel ezelőtt fejezete te 

Belelulladt a vizbe egy 40 éves 
szakállas férfi 

A Crisulnak ujabb 
van. A Hadadi-telepen történt a halálos 
szerencsétlenség. A fürdőzők arra lettek 
figyelmesek, hogy egy 40 év körüli szakálas 
ember kétségbeesetten kapálózik, majd 
hirtelen elmerült. A 
utánavetették maguk 

7x re E 

halálos áldozata 

at, 
eery EE 

láf ujra 
Kitünő fogást csináltak tegnap a rendőr 

ség nyomozói. Vargha Lajos Crucii ucca 1 
szám alatt lakó állami nyugdijas jelentette 
hogy 13-14-ről virradó éjszaka ismeretlen 
tettesek teljesen kifosztották lakását. Teg- 
nap délelőtt Kővári és Chis detek- 
tivek elfogták a tolvajt. 

parton állók azonnal halt. Kilétét lapunk zártáig azonban sikertele- megál apitani. 

jörgy 22én szabadult mi 
MuvÖSsre került 

hágházbóli. 

,akirőlkider 
is liliom 

Különös dolgok, derüllek ki a rendőrségen 

nül. Már csak a holttestet tudták partra 
huzni. 

A szerencsétlenség sekély vizben tör- tént, a szerencsétlenül járt férfi lóllakottan 
ment a vizbe, szivgörcsöt kapott és meg- 

nem tudták 

nvaz 

A piacon ráismertek Farkas Györgyre és igazolásra szólitották fel és megállapitot ták, hogy tényleg ő követte el a betörsét. Farkas György ugyanis már ült hasonló büncselekmények miatt s csak a mult hónap 22-én szabadult ki a helybeli ügvészségi fog 

zzn 

a 14 épes áriafianságról 
Tegnap reggel egy feldult asszony, ma- 

gából kikelve vitte fel a rendőrségre 14 
éves, sirástól szepegő leányát. A kisleány, 
E. O. teljesen fejletlen, vézna leány, szé- 
gyenkezve takarta el az arcát és hangosan 
sírt fel édesanyja előadása közben. Az anya 
előadta, hogy a kislány ellen Bogdán János 
munkanélküli fiatalember erőszakot követett 
el. A felháborodott anya a legszigorubb 
vizsgálat bevezetését kérte a szennte lelki- 
ismeretlen liliomtipró ellen. 

A bünügyi osztáiy főnöke vizsgálat 
végett átküldte a kisiányt a városi tiszti- 
orvosi hivatalba, ahol azonnal megvizsgál- 
ták a leányt. Az orvosi vizsgálat meglepő 
eredménnyel járt. A tisztiorvosi hivatal ö. 
zölte a bünügyi osztállyal, hogy a kislány 
a tett elkövetése előtt már hosszabb 1deje 
nem volt érintetlen és igy Hiliomtiprásról 
nem lehet szó. Az anya nagy meglepetessel 
haliotta az orvesi hivatal jelentését és 
még a rendőrségen eulyos fenyitést helye- 
zett kilátásha - laánvnak. A rendőrsa a 

orvosi jelentés alapján vezette be a vizs- 
zálatot. 
xrz 

Bihormegyei illetőségű volt 
a tímisoarai aulógázolás áldozata 

Még mindenkinek elénk emlékezetében 
van az a timisoarai autószerencsétlenseg, 
amikor Totisz Aliz, Totisz timisoarai belga 
konzul leánya ez év május 27-én haláira 
gázolta Schwerin Ferenc félkaru munkanél- 
külit. A szerencsétlenség a kora reggell órákban ment végbe, amikor a jókedvü társaság az átmulatott éjszaka után autón 
hazafejé tartott. Az áldozat kilétének meg- 
állapitása iránt nyomozást vezettek be, 
azonban nem lehetett megállapitani a pon- 
tos személyazonosságát. Rokonai nem ke- 
rültek elő, mindössze néhány vadházastár- 
2a tartott igényt a család által felajánlott 
kartéritésre. 
4 rendőrség azonban tovább folytatt 

e nyomozást, mert meg akarták állapitani 

és elrobogtak. 

az áldozat honosságát. Oradea már több 
izben szerepelt a gázolással kapcsolarban, 
mert az a gyanu merült fel, hogy Scwerin 
idevaló illetőségü. Májusban azonban nem 
derült ki, hogy Schwerin valaha is tartózzo- 
dott volna Oradeán. 

Most az oradeai rendőrség ujabb át- 
iratot kapott a timisoarai rendőrségtől és 
ennek alapján pontosan megállapitották az 
áldozat kilétét. Az uj átirat alapján meg- 
állapitották, hogy a multban kapott -év 
nem volt pontos s az áldozat nem Schwering 
hanem Schwerin Ferencnek hivják Az ujon 
nan kapott adatok nyomára is vezették és 
a rendőrségi bejelentőben nyomát találták 
Schwering Ferencnek. nyilvántartó adazai 
sezrint Schwerin a Bihormegye: Tetchei ile 

APRÓIRDETÉSEK 
:.::::::.. 

Allandó olvasóink használják lel 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

POSIA 
áltttztátsaza 

Partner jeligére levél van a 

. 

ALLAS 

Keresünk uradalomhoz perfekt sza- 
kácsnőt. Bővebbet Piata Mihai Viteazul 1. , 
sz. alatti borpincében. Csakis perfekt erők 

kiadóban 

jelentkezzenek. 5450) 
Kifutó fiu felvétetik Szántó redőny- 

gyár Str. Márásesti 8. 5454 
Fiatal fiu hetesnek felvétetik. Cukrasz- 

da, Gen. Mosoiu 7. 5456 
Nőtlen molnársegédet, aki a mázsálás 

hoz ért, keres Glück malom, Tileagd. 5457 
Egy kovács segéd felvétetik. Vasile 

Conia 26. szám. 5460 
Mindenes bejárónőt azonnalra keresek. 

Boros, Matei Basarab 2. 5444 
Bélésvágónő tanulólányok és tanmck 

felvétetnek Erdős, Cuza Voda 18. 546 
önálló perzsaszőnyeg szövő lányok rel- 

vétetnek. Cim a kiadóba. 5471 

I Alpaceca és krom ! 
evőeszközök, 

Prinz-féle zom. 
edények 

nagybanés Stern 
kiecsinyben 
Mihbai Viteazul No 2. 

vaskereskedés ) 
Uradea., Piata 
Teleton 8-92. 

VETEL-ELADÁS 

Pintér szerszam halálozás miatt sürgő 
sen eladó. Forvith Tileagd, jud. Bihor. 

Könnyü nyaári férfi ruha elado. Cim a 
kiadóban. 5582 

Eladó olcsón egy szoba konyhás náz 
és külön egy fél telek. Josia 48-utca l6. 

54863 
du karban levő női bicikli olcsón elado. 

Calea Victoriei 65. 54465 
Jókarban lévpő modern gyermekkocsi 

eladó. Koza Ferencz Cantacuzino 56. 5451 
Egy jómeneteü kocsma és füszerüziet 

mellékhelyiségekkel és nagy kerttel eladó. 
Simon Albert Bors. 54086 

Vincellért csakis szakképzett, magas 
fizetéssel azonnalra felvesz Grósz, CCalea 
Apuszului 4. Béla-kert. 465 

LAKAS 
mzmnzntenkzörze kz aáinanbo katzáatoaaa 

üzlethelyiség 1 szo 
bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maio1 sarokházban, 40 évig bidogos mu- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnéel, 
Bul. Reg Fe-dinand 13 5005 
zzazoanzamanaamzamnazamemozoaaz 
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